

REGULAMENT CONCURS *DEFI Inter-Aliațe 2024*

ARTICOLUL 1 – Organizatori

Alianțele Franceze din România, asociații nonprofit, și Fundația Alliances Françaises, cu sediul la Paris, sunt organizatorii concursului "DEFI Inter-Alliances", denumit în continuare "concurs".

ARTICOLUL 2 – Scopul concursului

Participanții sunt invitați să participe la un chestionar de cultură generală, în limba franceză, prin platforma digitală Kahoot.

Concursul se desfășoară în patru etape:

1. Etapa de selecție locală organizată de fiecare Alianță Franceză participantă (a se vedea art.1),
2. Etapa de selecție regională (națională)
3. Finala pe zone geografice
4. Finala internațională.

Alianțele participante sunt libere să organizeze selecțiile în format fizic sau online.

- Fiecare Alianță participantă organizează propria selecție locală între 8 – 19 aprilie 2024
- Finala națională va avea loc în format virtual la 15 mai.
- Finala pe zone geografice va avea loc în format virtual pe 1 iunie (orarul pentru fiecare zonă trebuie confirmat).
- Finala internațională va avea loc în format fizic, la Teatrul Alianțe franceze (Paris), pe 1 octombrie 2024.

ARTICOLUL 3 - Condiții și modalități de participare

Participarea la concurs este complet gratuită.

Concursul se adresează tuturor cursanților înregistrați ai Alianțelor Franceze participante cu următoarele condiții:

- **să aibă cel puțin 18 ani la 15 septembrie 2024**
- să aibă un nivel - sau să fie în curs de învățare - A2, B1, B2, C1 sau C2

Cursanții care nu îndeplinesc aceste criterii nu vor putea participa.

Orice persoană înscrisă la un curs colectiv fizic sau online, la date de 24 aprilie 2024 este considerant cursant al Alianței Franceze.

Participarea la concurs cere acceptarea deplină a prezentului regulament precum și respectarea condițiilor de către participanți. Nerespectarea condițiilor de participare enumerate în prezentul regulament va duce la anularea participării participantului.

Primele 3 faze de selecție - locală, națională și pe zone geografice - vor avea loc astfel: un chestionar de cultură generală în limba franceză prin platforma digitală Kahoot.

Participanții vor folosi imperativ două dispozitive digitale pentru a participa, prin intermediul a două platforme, ușor de accesat și gratuite (un computer sau o tabletă sau un smartphone pentru a accesa Zoom pentru spațiul de joc virtual și un smartphone pentru a răspunde la chestionar folosind aplicația Kahoot).

Finala internațională se va desfășura în format fizic prin aplicația Kahoot. Finaliștii vor trebui să folosească doar smartphone-ul personal, întrebările fiind proiectate pe un ecran, iar conexiunea la internet asigurată de organizatori.

Concursul va fi animat exclusiv în limba franceză și întrebările de cultură generală vor fi de asemenea redactate exclusiv în limba franceză.

Răspunsurile la chestionarul de cultură generală propus pe platforma Kahoot vor duce la numărarea punctelor și la clasament:

- Cei doi participanți la selecția locală care au acumulat cele mai multe puncte vor fi desemnați ca finaliști și vor reprezenta Alianța lor la selecția națională.
- Cei doi participanți la selecția națională care au acumulat cele mai multe puncte vor fi desemnați ca finaliști și vor reprezenta rețeaua lor "națională" în finala pe zone geografice.
- Participantul clasat pe primul loc în fiecare zonă geografică va participa la finala internațională în format fizic la Paris - transportul și cazarea fiind asigurate de organizatori. Numărul de zone geografice (între 4 și 6) urmează să fie confirmat în aprilie 2024 în funcție de țările participante.
- Participantul la finala internațională care acumulează cele mai multe puncte va fi declarat câștigătorul concursului și se va confrunta, după finală, cu câștigătorul DEFI al liceenilor (prezent la finală).

Dispoziție specială:

Persoanele care au câștigat o finală internațională în edițiile anterioare (2021, 2022 și 2023) nu vor putea participa la DEFI Inter-Alliances 2024.

ARTICOLUL 4 – Premii

Pentru selecțiile locale, fiecare Alianță participantă stabilește, pentru primii 2 câștigători, în afară de participarea lor la selecția națională, premiile pe care dorește să le acorde. Mențiunea acestor premii va fi integrată în comunicarea prealabilă a participării la concurs.

Pentru selecția națională, premiile pentru cei 2 câștigători vor fi stabilite de către organizatori. Mențiunea acestor premii va fi integrată în comunicarea prealabilă a participării la concurs.

Pentru finala regională, câștigătorii (1 pe zonă) vor primi o ședere la Paris în săptămâna 30 septembrie - 6 octombrie 2024, pentru a participa la Finala internațională din 1 octombrie 2024. (Datele șederii pot fi supuse modificării, rămânând în aceeași perioadă).

Sejurul include:

- Cazarea,

- Transportul de la cel mai apropiat aeroport de domiciliul câștigătorului până la Paris și de la Paris până la aeroportul de plecare al acestuia. Biletele de transport interurban (autobuz, metrou, RER, etc.) nu sunt incluse.
- O alocație de 400€.

Celelalte cheltuieli neincluse în preț (asigurare, bagaj suplimentar, etc.) vor fi suportate de către câștigători. În cazul în care câștigătorul trebuie să obțină o viză pentru perioada de ședere în Franța, îi revine să efectueze demersurile necesare. Câștigătorii vor fi responsabili de îndeplinirea condițiilor necesare pentru a călători în Franța.

4.1. Valabilitate

Câștigătorii etapelor regionale trebuie să fie disponibili pentru a participa cu prezență fizică la finala internațională din 1 octombrie 2024 de la Paris. Indisponibilitatea constituie un motiv de anulare al premiului. În acest caz, participantul al doilea în clasament va fi desemnat câștigător al zonei și invitat la finala internațională.

Câștigătorii finalei regionale nu au dreptul de a transfera premiul lor în favoarea altora.

ARTICOLUL 5 – Drepturi de imagine

Atât selecțiile locale, naționale și pe zone geografice cât și finala internațională pot fi transmise în direct sau înregistrate și difuzate pe site-urile web și rețelele sociale ale Alianțelor participante, organizatorilor și partenerilor concursului.

Din momentul participării la concurs, participanții își autorizează organizatorii să utilizeze numele lor, prenumele, precum și indicarea orașului și țării de reședință, în orice acțiune publicitară, pe site-urile web și rețelele sociale ale organizatorilor și partenerilor concursului, și pe orice site sau suport afiliat, fără ca această utilizare să poată beneficia de drepturi și compensații în afara premiilor oferite pentru această acțiune.

Participarea la această acțiune implică autorizarea organizatorilor în vederea difuzării imaginii participanților, dacă aceștia sunt declarați câștigători (locali, naționali, pe zone

sau internaționali), pentru a reproduce și exploata participările lor, numele și fotografiile lor pe toate suporturile (site web; rețele sociale; presă; evenimente; etc.) în scopuri de promovare ale acțiunii, în anul următor celui în care a avut loc. Această exploatare nu va da naștere la nicio compensație în afara beneficiului datorat premiului. Participanții recunosc că utilizarea imaginii lor nu constituie în niciun fel o obligație din partea organizatorilor evenimentului. În plus, participanții recunosc că nu vor avea drept de control asupra fotografiilor selectate.

Prin urmare, nu vor avea posibilitatea să se opună difuzării lor, conform termenilor prezentului regulament.

ARTICOLUL 6 – Responsabilități

6.1 Responsabilitățile organizatorilor

Organizatorii nu poartă răspundere dacă, în caz de forță majoră sau orice alt motiv, concursul trebuie să fie amânat, scurtat sau anulat. Organizatorii își rezervă de asemenea dreptul de a prelungi sau limita perioada de participare, de a amâna sau modifica concursul, motiv pentru care răspunderea lor nu poate fi aplicată. Eventuale adăugări și modificări ale acestui regulament pot fi publicate în timpul concursului. Ele vor fi considerate ca fiind anexe la prezentul regulament.

Organizatorii nu poartă răspundere pentru eventuale disfuncționalități legate de rețeaua Internet în sine sau legate de orice intruziune, încercare de intruziune, fraudă, defect tehnic sau orice alt motiv care depășește controlul organizatorilor și care a dus la deficiențe în administrarea, securitatea, echitatea, integritatea sau gestionarea concursului. Organizatorii nu poartă răspundere pentru aglomerarea rețelei Internet, calitatea echipamentului participanților, nici pentru calitatea accesului, care ar putea avea repercusiuni asupra timpului de livrare a răspunsurilor sau asupra timpului de conectare necesar pentru participare.

De asemenea, participanții nu vor solicita compensație în caz de incidente precum cele menționate anterior, de modificare sau anulare a concursului.

6.2 Responsabilitățile participanților

De precizat că este responsabilitatea exclusivă a participanților să se asigure că informațiile pe care le furnizează la înregistrarea pentru concurs, în special datele lor de contact, sunt corecte și sincere și că le permit să participe la concurs.

Participanții selectați pentru a participa la selecția națională, pe zone geografice și/sau la finala internațională trebuie să se asigure că sunt disponibili în datele specificate. În cazul în care nu sunt disponibili la aceste date, din orice motiv, participarea lor va fi anulată.

Este responsabilitatea fiecărui participant să ia toate măsurile adecvate pentru a-și proteja propriile date și/sau software-ul stocate pe echipamentul său informatic împotriva oricărei încălcări. Participarea participanților la concurs se face sub propria lor responsabilitate.

Participarea la concurs implică o atitudine loială, respectând prezentul regulament. Organizatorii își rezervă dreptul de a descalifica fără preaviz, și/sau de a nu acorda premii oricărui participant care a încălcat dispozițiile regulamentului.

Organizatorii își rezervă de asemenea dreptul de a revoca participarea oricărui participant, dacă comportamentul său este considerat nepotrivit.

Participanții, înregistrându-se la acest concurs, acceptă tacit dispozițiile prezentului regulament și autorizează Alianțele Franceze participante și organizatoare să difuzeze numele lor și datele care îi identifică sau ar putea duce la identificarea lor.